

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組林怡君、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥粧品系獎不完 HBC 世界盃 金銀銅攏包

嘉南藥理大學化粧品應用與管理系師生參加「2022年HBC世界盃 髮型美容美睫美甲眉藝文創國際比賽」,在來自世界各地技術人員和全 國各大專院校參賽團隊近千名好手中脫穎而出,一舉囊括包含「新娘 捧花組」、「世界面具組」及「創意面具組」等類組,共2冠軍、3亞軍、 3季軍、1殿軍及4特優,計13獎項,成績相當亮眼,對於指導老師及學 生都是一大肯定。

由中華民國女子燙髮美容業職業工會全國聯合會主辦的「HBC世界盃國際比賽」是年度重量級賽事,參賽選手不只來自全國各地,更涵蓋各路業界好手,因此競爭相當激烈。對此,嘉藥粧品系陳國蕙老師特別訓練學生美感素養、多元素材運用,例如以造型珠寶搭配上永生花來創造風格迥異、充滿迷人色彩的作品。另一位指導老師陳盈如則教導學生運用「廢紙」搭配陶土進行捏塑,創造自己心目中理想的面具造型,在挑戰市售面具選擇性極少的窘境外,也激勵學生突破以往的創作框架,建立更強大的自信心。

參與比賽的粧三乙謝鳳貞同學,對於能有機會整合過去所學運用 於創作,十分有成就感,例如使用身旁隨手可得的報紙跟白膠製作面 具基底;第一次使用人體彩繪顏料增加整體層次,將皮膚生理學的知 識運用在色彩漸層及仿生紋路的繪製。未來將努力探索更多未觸及的 領域,挑戰更多精彩嘗試來充實自己。

粧品系主任梁家華表示,嘉藥以「藥食粧安」為教育主軸,而該 校粧品系更是國內最早成立之化粧品專業科系,不僅重視與產業界的 鏈結,積極提供學生各項學習資源,以培育化粧品科技人才,更致力



嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組林怡君、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機 1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

於化粧品理論知識與應用技術的基礎上建構美學的素養;校方積極鼓勵學生透過參加競賽,提升自我專業能力、培養職場競爭力,希望讓每一位畢業的同學都能成為專業自信的美粧達人。